



U ski centru Kopaonik je u toku noći i jutra napadalo oko 10 centimetara snega. Padavine još uvek traju na planini, a dodatni snežni pokrivač najavljuje dosta bolje uslove za skijanje i zimske sportove tokom predstojećeg vikenda. Skijašima i borderima je u petak, 26. februara, na raspolaganju je 15 žičara, 12 staza i 10 ski puteva na kojima ima do 30 centimetara utabanog snega. Onog momenta kada se temperatura spusti na neophodan minus, sistemi za veštačko osnežavanje prave dodatne količine snega, kako bi staze bile što kvalitetnije pripremljene.

Prethodnih dana su uslovi bili pogodni za proizvodnju snega, pa je napravljena dovoljna količina, kako bi se centar pripremio za vikend pred nama. Prema najavama meteorologa, snežne padavine će se nastaviti tokom petka i eventualno subote.

Za Sretenjske praznike Kopaonik je zabeležio rekordnu posetu ove sezone. Vremenske prilike su donele veoma toplo vreme, kojem se gosti uvek raduju, ali ne i oni koji su zaduzeni da obezbede dobre uslove na skijaškim stazama. U toku dana temperature su dostizale i do 15 stepeni Celzijusove skale. "Skijalištima Srbije" zaista nije bilo lako da održe sneg na stazama, ali se uspelo u tome. Dok u regionu, na Zlatiboru i Jahorini nije bilo skijanja, na Kopaoniku je i u toku najtoplijih dana radilo skijalište.

Ukoliko se osvrnemo na opremljenost skijališta na Kopaoniku kao i napore koji se ulažu u uređivanje skijališta, Kopaoniku mogu pozavideti i alpski ski centri. Naime, u poslednjih nekoliko godina na Kopaoniku su uložena značajna sredstva u obnavljanje svih žičara kao i u sistem veštačkog osnežavanja, tako da je svaka staza opremljena najnovijom infrastrukturom. Čekanja u redovima su prošlost, u toku najvećih poseta kao što je to bilo slučaj u toku Sretenjskih praznika, u redu na korpu se čekalo samo po nekoliko minuta.

Smeštajni kapaciteti i vanpansionska, gastronomska ponuda je svake godine sve bolja i bolja. Pored dobro poznate ponude u centru Kopaonika, u krugu Konaka, Hotela Grand i okolnih vila, značajno je napredovala ponuda smeštaja u vikend naselju. Takođe, opštepoznati problem sa nedostatkom parking mesta u centru Kopaonika je donekle rešen, situacija je poboljšana time što je nekoliko slobodnih površina ograđeno i pretvoreno u zvanične parking površine.

Siniša Kraljević